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40 Jahre Läufergruppe Derendingen: Start ins Jubiläumsjahr 2018

Zur 40. GV der Läufergruppe Derendingen (LGD) konnte Präsident Daniel Lorenz 44 Mitglieder begrüssen. Aus Anlass des 40-Jahr-Jubiläums fand die GV im feierlichen Rahmen auf Schloss Waldegg statt, wo die Teilnehmer zur Feier des Tages bereits beim Eintreffen mit einem Jubiläumscüpli begrüsst wurden.

Präsident Daniel Lorenz leitete in seinem Bericht von der Bedeutung des Wortes «Verein/vereinen» auf die Gemeinschaft über, welche das wertvolle Fundament eines Vereins ausmache. Gerade in der Zeit zunehmender Digitalisierung erhalte die Gemeinschaft einen noch höheren Stellenwert und Daniel Lorenz freute sich, dass diese Gemeinschaft in der LGD auch ausserhalb der Trainings gepflegt wird.

Der technische Leiter Michael Lingua freute sich in seinem Bericht über die zahlreich absolvierten Wettkämpfe und die beachtlichen Erfolge. Bei der Ingold Rönners Team Trophy erreichte das Damenteam den 6. und das Herrenteam den 4. Rang. Sorgen bereiten ihm hingegen die zahlreichen Verletzungen der Mitglieder, weshalb er an die entsprechenden Dehnungsübungen zum Abschluss der Laufeinheiten mahnte. 

Kassierin Isabella Howald konnte ein erfreuliches Ergebnis präsentieren. Nach 8 Aus- und 2 Eintritten zählt die LGD neu 54 Mitglieder. Der Vorstand setzt sich unverändert wie folgt zusammen: Daniel Lorenz (Präsident), Michael Steffen (Vizepräsident), Michael Lingua (techn. Leiter), Isabella Howald (Kassierin), Brigitte Querciagrossa (Aktuarin), Andrea Racine (Beisitzerin) und Walter Howald (Beisitzer/OK-Präsident). 

Für 20 Jahre Mitgliedschaft wurden Stefan Speiser, für 30 Jahre Monika Probst (mit Ehrenmitgliedschaft) und für 40 Jahre Daniel Ingold geehrt. Daniel Ingold gehört zusammen mit seinem Bruder Stefan Ingold, welcher leider an der Teilnahme verhindert war, zu den verbleibenden Gründungsmitgliedern der LGD.

Resultate Vereinsmeisterschaft 2017: Damen: 1. Vreny Gerber, 2. Bernadette Flück, 3. Manuela Mani, 4. Stefanie Schiffgen, 5. Isabella Howald. Herren: 1. Walter Howald, 2. Daniel Lorenz, 3. Christian Ackeret, 4. Daniel Ingold, 5. Patrick Marty.

Im Fokus des neuen Vereinsjahres steht nebst dem Jubiläum mit Vereinsreise und den zahlreichen Wettkämpfen die Durchführung des Derendinger Abendlaufs am Mittwoch, 20. Juni 2018. Nachdem die letztjährige Premiere am neuen Standort beim Oberstufen-Schulzentrum Derendingen-Luterbach und mit neuer Strecke geglückt ist, freut sich die LGD auf die erneute Austragung des beliebten Laufanlasses. 

[bookmark: _GoBack]Interessierte werden am Schnupperlauf vom Mittwoch, 30. Mai 2018, Gelegenheit haben, die Strecke kennenzulernen. Ein gemeinsames Training wird ebenfalls am Mittwoch, 9. Mai 2018, im Rahmen von „Schweiz bewegt“ angeboten. Schnuppertrainings sind aber auch im wöchentlichen Mittwochtraining in der Läufer- oder Walkinggruppe jederzeit möglich und neue Läuferinnen/Läufer und Walkerinnen/Walker sind herzlich willkommen. Gestartet wird jeweils um 18.30 Uhr beim Oberstufenschulzentrum Derendingen-Luterbach. Weitere Informationen zur Läufergruppe und zum Abendlauf auf www.lgd.ch.
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