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LONDON Ultramarathon

Kappentext: Jedes Jahr im September findet in einem Leichtathletik-Stadion im Londoner Stadtteil Tooting ein Langstreckenlauf über 24 Stunden statt. Fiona McGahan bittet Kim Stanway, sie bei dem Lauf zu betreuen. Für die junge Detective Inspector ist dies eine willkommene Ablenkung von ihrer unbefriedigenden Arbeit bei der Mordkommission von Scotland Yard. Kim Stanway kann allerdings nicht ahnen, dass bei diesem Ultra-Marathon tödliche Gefahren drohen.

Vordergründig handelt es sich um einen Thriller, der über weite Teile in einem Leichtathletik-Stadion stattfindet (Agatha Christie hätte die Kulisse gefallen). Runde für Runde wird die Spannung aufgebaut und der Leser erhält Einblicke in das Gefühlsleben der drei Hauptakteure und in ihre persönliche Motivation, bei diesem Lauf dabei zu sein. Neben Kim Stanway, die den Lauf als Betreuerin vom Rand der Laufbahn erlebt, sind dies Elena Bontschewa und Stewart Cantwell.

Elena Bontschewa gibt die sportliche Perspektive des Laufs wieder. Die Ärztin aus Sofia, die an einem Londoner Krankenhaus arbeitet, ist eine der Favoritinnen auf den Sieg. Für sie ist der 24 Stundenlauf der Höhepunkt der Saison, auf den sie lange hintrainiert hat. Dann taucht für sie völlig unerwartet eine anscheinend übermächtige Konkurrentin bei dem Lauf auf.

Für Stewart Cantwell ist der Langstreckenlauf ein Ventil. Seitdem er in einem Personenschutzprogramm untergetaucht ist, stellt das Laufen seine einzige Beschäftigung dar.  Cantwell ist Ermittler für Wirtschaftskriminalität bei der City of London Police. Entgegen der eindeutigen Anordnung seines Chefs ist er auf eigene Faust an einem Fall drangeblieben und nun selbst zur Zielscheibe einer gut vernetzten Organisation geworden. Er hofft jedoch, wenn sein Plan aufgeht, nach dem Lauf wieder in sein altes Leben zurückkehren zu können.






Über den Autor: Finn Crawley
Hinter dem Pseudonym Finn Crawley verbirgt sich der Dortmunder Maschinenbauingenieur und Autor Uli Schiffgen. Der Autor hat lange Zeit im Kanton Bern gelebt, wo er mit seinem Laufklub bei vielen Laufveranstaltungen aktiv war. Seine Freizeit verbringt er am liebsten mit spannenden Büchern oder in Laufschuhen. 

Unter dem Pseudonym Finn Crawley ist bereits der London-Krimi „Der Tote vom Swan Pub“ erschienen. Als Teil eines Autoren-Duos erschien unter dem Pseudonym John Kellermann im August 2020 der Öko-Thriller „CREE – Die Weissagung“.
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